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VEZETŐEDZŐI  NYILATKOZAT

BÍZOM A CSAPAT EREJÉBEN

Gondolom, felemás érzések kavarognak benned a kisvárdai találkozóval kapcsolatban. Párat 
aludva a történtekre hogyan értékeled a mérkőzést?
– Az első félidőben több helyzetet kialakítottunk, ezeket ki kellett volna használnunk. Ehelyett 
hátrányba kerültünk, így komoly hiányom van az első játékrésszel kapcsolatban. Éreztem, hogy 
az elmúlt két mérkőzéshez képest a középpályán nem voltunk elég stabilak, hiányzott a kellő 
agresszivitás, és a labdakihozataloknál sem voltunk eléggé határozottak. A Kisvárda lezárta a 
területeket, Milos Kruscsics újabban minden héten készül belőlünk, remélem, a Kecskemét ellen 
már nem lesz ott a kispadon… (Nevet.) Az első gólnál Jonathan Levi labdavesztésénél szabályta-
lanságot láttunk, kicsit megtorpant a csapat, ezt pedig az ellenfél kihasználta, és előnybe került.

A cseréink viszont ültek…
– Gruber Zsombor behozatala tervezett változtatás volt, ő hét közben az U19-es Eb-selejtező 
elitkörében volt érdekelt, így a meccs előtt csak egyszer edzett velünk. Sahab Zahedi a trénin-

geken is jól mozgott, a találkozón aztán gólt is szerzett, Lu-
ciano Slagveernek a második félidő első tizenöt-húsz perce 
nem sikerült, de utána sokat javult a játéka, és kiharcolt egy 
tizenegyest. Szóval a cserék valóban hozzá tudtak tenni a játé-
kunkhoz, frissebbek lettünk általuk. Összességében nem ját-
szottunk rosszul, a végén úgy éreztem, hogy a hátrány dacára 
is megnyerhettük volna az összecsapást. Az mindenképpen 
pozitívum, hogy a csapat mindent megtett azért, hogy meg-
fordítsa a találkozót, összekapták magukat a srácok, és 2–0-s 
hátrányban is érezhető volt, hogy van keresnivalónk. Éreztem 
a belső erőt, a csapat karakterét – ezt kell továbbvinnünk a 
Kecskemét elleni meccsre is.

A Kecskemét egyértelműen az év meglepetéscsapata, s noha 
kikaptak a Mezőkövesdtől, továbbra is a második helyen áll-
nak. Mindezek ismeretében milyen találkozóra számítasz?
– Masszív védekezésből gyors ellentámadásokra építő csa-
patról van szó, nincsenek velük szemben nagy elvárások, így 
könnyedén, teher nélkül fognak futballozni a játékosok. Bizto-
san nehéz lesz megbontani a védelmüket, de bízom a csapat 
erejében, abban, hogy sikerül kihúznunk őket a sündisznóál-
lásból. Ha aktívan, de türelmesen tudunk játszani, akkor úgy 
vélem, miénk lehet a győzelem.

”
Hornyák Zsolt szerint a türelmes, de aktív futball 
lehet a Kecskemét elleni győzelem záloga.

STABIL HÁTTÉR

A MAGYAR SIKEREKHEZ
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ELLENFÉLNÉZŐ

KECSKEMÉTI TE

Szombati ellenfelünk jó ideje megingatha-
tatlanul, bár tisztes távolból üldözi a bajno-
ki címvédő Fradit. Az utóbbi időben kicsit 
kiszámíthatatlanabbá vált a teljesítményük, 
ejtettek „nagyvadat”, ugyanakkor az Újpest-
tel odahaza 2–2-es döntetlent tudtak csak 
elérni. Legutóbb a Mezőkövesd szintén ha-
zai pályán lepte meg őket, 0–1 lett a meccs 
vége, miután Dino Besirovic az 51. percben 
mattolta a vendéglátók védelmét. Azt meg-
előzően a DVSC debreceni 2–1-es, a Vasas 
2–0-s és a Kisvárda idegenbeli 1–0-s legyő-
zése lehet még jelzésértékű, főleg a várdai 
siker, hiszen ugyanott mi csak egy pontot 
tudtunk szerezni, igaz, két ízben is betalál-
tunk. A KTE nagy mestere a döntetlenek-
nek, ebben a bajnoki idényben minden más 
alakulathoz képest többször, összesen 12 
alkalommal kényszerült pontosztozkodásra. 
Szabó István tanítványai háromnál több gólt 
eddig még nem szereztek, ez is csak a ZTE, 
a Paks és a Kisvárda ellen sikerült nekik. Ez 
utóbbi volt egyébként a legtöbb gólt hozó 
mérkőzésük, a végén 3–3 állt az eredmény-
jelzőn. 

A lilák – bár három hellyel előrébb állnak 
a tabellán – eggyel kevesebb gólt szereztek 
nálunk ebben a kiírásban, összesen harminc-
ötöt, ugyanakkor a mi mutatónkhoz viszonyít-
va nyolccal kisebb a kapott góljaik száma. 
Legeredményesebb játékosuk a hétgólos Ka-
tona Bálint, Banó-Szabó Bence és Nagy Krisz-
tián pedig jelenleg öt találatnál jár. 

Ami a téli időszak változásait illeti, inkább a 
jövés, mint a menés jellemezte a kecskeméti-
eket: megszerezték a ZTE-től Májer Milánt, a 
Pécsi MFC-től Nikitscher Tamást, a Budapest 
Honvédtól pedig Polyák Kristófot. Kölcsön-
be érkezett a Torinót is megjárt, legutóbb a 
DVSC-nél vendégeskedő Horváth Krisztofer, 
és újra lila szerelést öltött magára a pécsi al-
bérletét nemrég felmondó Hadaró Valentin. 
Szintén kölcsönből érkezett vissza Fehérvárról 
Szabó Levente. Profi szerződést kötöttek két 
utánpótlás-játékosukkal, Győri Ábellel és Ma-
jor Szabolccsal. A távozók hárman vannak: a 
montenegrói Uros Djuranovics Szerbiában, az 
FK Kolubara csapatánál, Sági Milán a Kozár-
mislenynél folytatja, Danilo Pejovicsot pedig 
kölcsönadták a PMFC-nek.

A KECSKEMÉTI TE JÁTÉKOSKERETE

Érkezik a stabil második, kecskeméti 
csodacsapat, győzelem esetén mi is 
érkezhetünk, éppen mögéjük. 

 MEZ NÉV SZÜLETETT, NEMZETISÉG NBI-ES MÉRKŐZÉS/GÓL
KAPUSOK
 1  Varga Ádám 1999. 02. 12., magyar 9/–
 20  Varga Bence 1996. 01. 09., magyar 18/–
 46  Kersák Roland 1997. 07. 31., magyar –/–

VÉDŐK
 4  Grünvald Attila 1991. 07. 26., magyar 6/–
 12  Szalai Gábor 2000. 06. 09., magyar 22/–
 15  Szabó Alex 1998. 08. 26., magyar 35/–
 18  Belényesi Csaba 1994. 03. 06., magyar 25/–
 19  Buna Gábor 2002. 05. 24., magyar 2/–
 21  Rjaskó Mihály 1996. 05. 11., ukrán/magyar 15/–
 32 Hadaró Valentin 1995. 06. 08., magyar 24/–
 77 Zeke Márió 2000. 09. 01., magyar 61/1

KÖZÉPPÁLYÁSOK
 7  Katona Máté 1997. 06. 22., magyar 62/2
 8  Banó-Szabó Bence 1999. 07. 25., magyar 87/6
 10  Nagy Krisztián 1995. 07. 18., magyar 42/6
 11  Horváth Krisztofer 2002. 01. 08., magyar 16/2
 14  Győri Ábel 2003. 03. 16., magyar –/–
 16  Vágó Levente 1992. 09. 15., magyar 24/1
 23  Mihajlo Meszhi 1997. 01. 26., ukrán 59/1
 29  Szuhodovszki Soma 1999. 12. 30., magyar 25/3
 44 Nikitscher Tamás 1999. 11. 03., magyar 8/–
 55  Katona Bálint 2002. 09. 07., magyar 25/7
 74 Polyák Kristóf 2004. 07. 05., magyar 1/–

TÁMADÓK
 9  Májer Milán 1999. 06. 28., magyar 43/–
 17  Bodor Zoltán 2003. 03. 04., magyar –/–
 22  Tóth Barna 1995. 03. 13., magyar 23/4
 31  Győri Benjámin 2003. 03. 16., magyar –/–
 71 Gréczi Márton 2000. 07. 10., magyar 3/–
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MECCSTÖRTÉNET

PUSKÁS AKADÉMIA FC / KECSKEMÉTI TE

Első csapatunk és a KTE története meglehetősen rövid, eddig mindössze hatszor talál-
kozott a két alakulat tétmeccsen. A mérleg nyelve felénk billen, két Puskás-győzelem 
mellett három döntetlen és egy kecskeméti siker szerepel a listán, a gólkülönbség 11–7 
ide. Először 2013. november 11-én csaptunk össze a lila-fehérekkel, akkor még – a Pan-
cho Aréna építési munkálatai miatt – székesfehérvári „albérletünkben”. 

A mérkőzés érdekessége, hogy kecskeméti színekben lépett pályára Pekár László, aki 
2015 és 2017 között nálunk játszott. A meccsen előbb nekünk állt a zászló, a kölcsönben 
nálunk futballozó Haraszti Zsolt a 16. percben nagyjából huszonöt méterről, szabadrú-
gásból óriási gólt ragasztott a vendégek kapujának bal felső sarkába. Az előnyt a má-
sodik félidő első percében Francisco Gallardo duplázta meg egy szintén szépségdíjas 
találattal. Spanyol légiósunk nem az erejét, hanem technikai tudását használva előbb 
megvert egy védőt az ötös jobb sarkához közel, majd kiszorított helyzetből, lehetetlen 
szögből a kapust átemelve csavart a jobb alsó sarokba. A Kecskemét nem adta fel, és a 
75., majd a 80. percben Gréczi Gábor, illetve Ousmane Barry révén egyenlített. 

A legnagyobb különbségű győzelemre 2015 májusában került sor, a Panchóban ren-
dezett találkozón Tischler Patrik mesterhármast rúgott, Lencse László is betalált, így 
alakult ki a történelmi 4–0. Itt is volt egy érdekes részlet: akadémiánk U17-es csapatá-
nak vezetőedzője, Laczkó Zsolt akkor még aktív játékosként a „Kecsó” színeiben lépett 
pályára. 

Legutóbb novemberben találkoztunk a Kecskeméttel. Az egyre sűrűsödő köd és a ha-
zai rohamok dacára a 44. percben megszereztük a vezetést. Baluta ívelt a jobb kapufa 
közelében ólálkodó Jakov Puljichoz, ő visszafejelte a labdát a tizenegyespontnál érke-
ző Corbu Mariushoz, aki a földről felpattanót a levegőbe emelkedve, szép mozdulattal 
küldte a jobb felső sarokba. A vendégek részéről az 52. percben Banó-Szabó 12 méterről 
lőtt a bal kapufa érintésével a hálónkba, beállítva ezzel az 1–1-es végeredményt egy sok 
helyzetet hozó találkozón, amelyen mindkét gárda jó teljesítménnyel rukkolt elő.

A GYŰLÖLET

NEM
PÁLYA!

A GYŰLÖLET

NEM
PÁLYA!

A GYŰLÖLET

NEM
PÁLYA!
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LATOLGATÓ

Félig tele vagy félig üres volt a pohár a kisvárdai 
meccs után?
– Jó kérdés. Az mindenképpen pozitívum, hogy 
kétgólos hátrányból is képesek voltunk felállni. Ha 
az első félidőben berúgjuk a helyzeteinket, teljesen 
más lett volna az egész mérkőzés. Nagyon sokat 
kellett küzdenünk azért, hogy az ellenfél 2–0-s ve-
zetésénél talpra tudjunk állni, de a helyzetek alap-
ján nekünk kellett volna megnyernünk a találkozót. 
A meccs után egymás közt beszéltük is, hogy ennyi 
lehetőségből ki kell annyit használnunk, amennyi a 
győzelemhez elegendő. A csapatszellemünk ugyan-
akkor mindenképpen remek, erre a továbbiakban is 
építhetünk.

A Kecskemét a következő ellenfelünk a bajnokság-
ban, jelenleg ötpontos előnye van velünk szemben. 
Mi kell ahhoz, hogy a messze a várakozáson felül 
teljesítő riválist térdre kényszeríthessünk?
– Legelőször is a már említett csapatszellem. Szom-
bati ellenfelünknek ez az egyik legnagyobb erőssé-
ge – nekünk is muszáj lesz egymásért küzdeni, ha 
sikerrel akarjuk venni az akadályt. Otthon játszunk, 
meg kell mutatnunk, hogy a saját pályánkon mi va-
gyunk az urak.

Nemrégiben beszélgettünk a szerződéshosszabbí-
tásod esélyeiről. Nos, megtörtént a dolog, a követ-
kező szezonban is a Puskás Akadémia FC játékosa 
leszel…
– Nagyon örülök, hogy sikerült pontot tenni az ügy 
végére – nem akartam váltani, hiszen jól érzem ma-
gam a csapatnál. Nyugodt vagyok a jövőmet illetően, 
igyekszem meghálálni a bizalmat, és a lehető legjob-
ban segíteni a csapatot.

A CSAPATSZELLEM LEHET A FŐ FEGYVER ”
Brandon Ormonde-Ottewill szerint a csapat 
Kisvárdán megmutatta a karakterét, s reméli, 
a Kecskemét ellen is hasonló erényeket 
csillogtat majd. HÚSVÉTI TOJÁSKERESŐ

VÁL-VÖLGYI KISVASUTAZÁS

10:00–18:00

TOJÁSKERESÉS

AJÁNDÉKOKÉRT
+GYERMEKJÁTÉKOK
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 www.valvolgyikisvasut.hu    info@valvolgyikisvasut.hu    +36 22 881 827     Valvolgyikisvasut

HÚSVÉTI TOJÁSKERESŐ
VÁL-VÖLGYI KISVASUTAZÁS

Vonatozz Te is a Húsvét jegyében és készítsd el 
nálunk saját készítésű ajándékodat!

2023. 
ÁPRILIS

8-9.
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JÁTÉKOSPORTRÉ KOMÁROMI

GYÖRGYMÉG HÁROM ÉVIG PUSKÁS-SZÍNEKBEN

GYÖ R GY
KOMÁROMI

– Örülök, hogy a klubvezetés és a szakmai stáb bízik bennem, 
ez minden játékos számára nagyszerű érzés. Igyekszem élni a 
bizalommal, izgatottan várom az előttünk álló kihívásokat. Van 
még nyolc forduló az első osztályú bajnokságból, személy sze-
rint arra törekszem, hogy minél több gólt szerezzek, illetve minél 
több gólpasszt adjak, és ezzel tudjam győzelmekhez segíteni a 
csapatot, ezekre szükségünk is lesz, a dobogós helyen akarunk 
végezni, és jelen pillanatban az sem elképzelhetetlen, hogy a 
második helyen zárjunk – beszélt rövid távú terveiről a Gyuszi 
becenévre hallgató szélső.

Amikor annak idején kissrácként elkezdtél focizni, gondoltad 
volna, hogy huszonegy éves korodra ötvennyolc felnőtt bajno-
ki mérkőzés lesz a lábadban?
– Akkoriban nyilván csak álmodoztam arról, hogy valaha NB 
I-es játékos leszek, hála istennek ez az álom megvalósult, s re-
mélem, innen még feljebb vezet az út.

Saját nevelésű játékos vagy – mit jelent számodra, hogy tizen-
három éves korod óta a Puskás Akadémia mezét viselheted?
– Nagyon sokan voltak, akik hozzásegítettek ahhoz, hogy itt 
maradhassak, és első osztálybeli futballista válhasson belőlem, 
olyan edzőim voltak, akiktől mindig megkaptam a bizalmat, és 
arra ösztökéltek, hogy feljebb és feljebb lépjek. Tizenhat éve-
sen már a 2001-esek közt játszhattam a Puskás–Suzuki-kupán, 
ahol jól ment a csapatnak és nekem is, aztán a következő esz-
tendőben a saját korosztályomban is tudtam bizonyítani. Az 
U17-es évem kiemelkedően jól sikerült, bajnokságot nyertünk, 
a válogatottal kijutottunk az Eb-re, majd a világbajnokságra – s 
mindezt a Puskás Akadémiának köszönhetem.

Ha már az edzőket említetted: Hornyák Zsolt személyében volt 
egy merész edző, aki tizennyolc évesen az Újpest elleni ha-
zai bajnokin bedobott a mély vízbe, s te szinte azonnal góllal 
háláltad meg a bizalmat. Hogyan emlékszel vissza az akkor 
történtekre?

– Az mindenki számára nehéz időszak volt, hiszen a Covid miatt 
egyszerre nagyon sok játékos betegedett meg a csapatból, de 
tény, hogy ennek is köszönhető, hogy sikerült bemutatkoznom 
a felnőttcsapatban. Szerencsére tudtam élni a lehetőséggel és 
a bizalommal, amelyért a mai napig hálás vagyok a mesternek. 
Úgy készültem rá, mint egy korosztályos mérkőzésre, bár nyil-
ván nagyobb volt a tét, hiszen az első NB I-es meccsemről volt 
szó – azzal, hogy gólt szereztem, és nyertünk is, tökéletesre si-
került a bemutatkozásom.

Kétségkívül erős volt a kezdés, azóta viszont te is megtapasz-
taltál jobb és rosszabb periódusokat is…
– A hullámhegyek, illetve hullámvölgyek hossza változó, tarthat-
nak hónapokig, de napokig is, s a sportolók életében gyakorlatilag 
természetesek. Egyszer fent, egyszer lent – ezt meg kell tapasz-
talni, meg kell szokni, és leginkább meg kell küzdeni vele. A Fradi 
elleni idegenbeli meccsünk például személy szerint nekem is na-
gyon jól sikerült, gólt tudtam szerezni, de aztán jött egy eltiltás, 
amely miatt nem játszhattam az Újpest ellen, és jött egy beteg-
ség, amely miatt nem tudtam ott lenni az U21-es válogatottban.

Az új szerződésed 2026-ig szól. Milyen tervekkel vágsz neki a 
következő három-öt esztendőnek?
– A dobogós helyezés elérése a következő években is reális cél 
lehet a csapat számára, és ha már ott lennénk az európai kupa-
porondon, nagyon örülnék egy Konferencialiga-csoportkörnek. 
Nyilván egy profi labdarúgónak az is célja, hogy egy erősebb 
külföldi ligában megmutassa magát – az én álmom 
egy Bundesliga-csapat lenne, azzal 
már ki tudnék egyezni. Szerintem 
azonban ennek még nincs most itt 
az ideje, először az NB I-ben kell hét-
ről hétre bizonyítanom. Ami a váloga-
tottat illeti, szeptemberben kezdődik 
az U21-es Európa-bajnoki selejtező, 
ahol elég jó csapatok vannak a cso-
portunkban, és csak egy továbbjutó 
lesz, de reméljük, hogy minden jól 
alakul, és küzdeni tudok a nemzeti 
színekért, amelyeket természetesen 
később a felnőttválogatott tagjaként 
is szívesen viselnék.

97

SZÜLETÉSI IDŐ ÉS HELY:  

2002. 01. 19.,

SZOLNOK

 

POSZT: TÁMADÓ

MEZSZÁM: 97

NB I-ES MÉRKŐZÉS/GÓL: 58/6

Komáromi György nemrégiben írta alá új 
szerződését együttesünkkel. Huszonegy éves 
saját nevelésű játékosunkkal ebből az apropóból 
készítettünk interjút.
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17 NAPSUGÁR
TEHETSÉG

AKI FÉNYT HOZ A CSAPAT ÉLETÉBE
SINKA

”

– Már kiskoromban a labdával keltem-feküdtem, mindig mindenhova magammal vittem, 
ezért apukám levitt a helyi focipályára. Négyévesen kezdtem komolyabban mondogatni, 
hogy focista szeretnék lenni – idézi fel pályája kezdetét Sinka Napsugár. – Orosházán fiúk 

között sajátítottam el az alapokat, majd hét év múltán a 
szüleimmel az otthonunkat hátrahagyva, kizárólag a fut-
ball miatt a fővárosba költöztünk, s négy éven át pallér-
ozódtam a Ferencvárosban. Hálás vagyok a szüleimnek, 
amiért feláldoztak mindent a karrieremért.

Mi mindent tanultál az orosházi és a ferencvárosi évek 
során?
– Ahogy Orosházán, úgy a Fradinál is rengeteget fejlőd-
tem, főleg abban az évben, amikor kettős terhelést kap-
tunk, és a fiúk bajnokságában is szerepeltünk. Meggyő-
ződésem, hogy akkor léptem előre a legnagyobbat. Nagy 
előnynek tartom, ha egy lány a fiúkkal együtt gyakorolhat. 
De a zöld-fehér időszak azért is volt meghatározó szá-
momra, mert az Üllői úton lettem középpályás. Korábban 
inkább szélső védőt játszottam, de az edzőm felismerte, 
hogy nem az én asztalom a védekezés, s kipróbált a ha-
tos pozícióban – ott is maradtam.

2021-ben csatlakoztál a Puskás Akadémiához, s alig 
töltötted be a tizenötöt, amikor bemutatkoztál a felnőt-
tek között, a női élvonalban. Hogyan élted meg a debü-
tálásodat?
– Nem kellett rá sokat várnom. Az ETO FC Győr ellen, 
idegenben történt, akkor, amikor még csak ízlelgettük 
az NB I-et. A 69. percben álltam be. Ez az egyik legbol-

dogabb futballemlékem – fordulópont az életemben, mert azért küzdöttem, hogy egyszer 
élvonalbeli futballista legyek. Azért is jöttem a Puskás Akadémiára, mert tudtam, hogy itt 
kiváló az akadémiai képzés, és a fiataloknak megvan a lehetőségük, hogy felkerüljenek a 
nagycsapatba. Sőt, voltaképp rájuk épül az első csapat. Itt adott minden, ami a fejlődésünket 
szolgálja. Csapatként rendkívül egyben vagyunk, egymásért hajtunk, mutatja ezt az is, hogy 
a Ferencvárost felülmúlva bejutottunk a kupadöntőbe.

A beszélőnevű Sinka Napsugár jókedvével, vidámságával derűt csempész 
a mindennapokba. Kedvenc közege a futballpálya, s valósággal sugárzik, 
ha hozzá kerül a labda. Tehetségeinket bemutató sorozatunkban 
kupadöntős NB I-es női csapatunk utánpótlás-válogatott középpályásával 
ismerkedhetünk meg.

A magad tizenhat életévével még mindig NB I-es női csa-
patunk egyik legfiatalabb játékosának számítasz, jólle-
het szereped igencsak meghatározó a csapat játékában.
– Újra és újra lehetőséget kapok, hogy bizonyítsak, így 
szépen gyűlnek az NB I-es játékperceim. Azon vagyok, 
hogy a vezetőedző is lássa: lehet rám számítani. Minden 
edzésen és mérkőzésen a maximumra törekszem. Belső 
középpályásként nagyon szeretem, amikor nálam van a 
labda, és én irányíthatom, szervezhetem a játékot. Sze-
rintem ez a legjobb dolog a futballban, no meg az, amikor 
gólt rúgok vagy gólpasszt adok. A pálya centrumában 
helyezkedem el, ám fiatal korom ellenére egyáltalán nem 
ijeszt meg, hogy nekem kell megszabnom a játék ritmu-
sát. Arra törekszem, hogy mind játéktudásban, mind men-
talitásban alkalmas legyek a feladatra. Ha visszafele kell 
futni, azt nem annyira szeretem, de tudom, hogy a csapat-
nak kellek oda-vissza. Támadni viszont nagyon szeretek, 
olyankor kiélhetem a kreativitásom.

Mit gondolsz, mi az, ami a posztodon való helytálláshoz 
a leginkább szükséges?
– Mindenekelőtt bátorság, mert van, hogy meg kell húz-
ni a váratlant. Folyamatosan ébernek kell lenni, mert az ember 
könnyen veszíthet labdát, amiből aztán az ellenfél gyorsan kont-
rázhat. De egy belső középpályásnak keménynek is kell lennie, 
fizikálisan is a topon kell lennie, elvégre komoly harcokat kell 
vívnia a labdáért, bele kell állnia a párharcokba.

Mi az, ami nőként ennyire magával ragad a futballban?
– A labdarúgás a legnagyobb öröm az életemben. Amikor fel-
lépek a pályára, elfelejtek mindent, ami addig foglalkoztatott. 
Olyankor nincs semmi más, csak a labda és én – no meg a 
csapat. Minden mérkőzésnek úgy futunk neki, hogy meg szeret-
nénk nyerni, de ha mégsem győzünk, akkor sem csüggedünk, 
hanem megnézzük, mi az, amit tanulhatunk belőle. Mindig a 
legjobbat próbáljuk kihozni az adott helyzetből.

SZÜLETÉSI IDŐ ÉS HELY:  
2006. 09. 13., 
SZEGED

POSZT: KÖZÉPPÁLYÁS

MEZSZÁM: 17

NB I-ES MÉRKŐZÉS/GÓL: 31/4
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A PAFC JÁTÉKOSKERETE    2022–2023

KAPUSOK

1997. 09. 04., KAZINCBARCIKA

NB I-ES MÉRKŐZÉS 75 

GÓL –

 1
Balázs
Tóth

1991. 08. 30., NAGYKANIZSA

NB I-ES MÉRKŐZÉS 23

GÓL –

 24
Tamás
Markek

2005. 02. 24., HAINHBURG

NB I-ES MÉRKŐZÉS –

GÓL –

91
Ármin
Pécsi

VÉDŐK

1993. 05. 25., SZÉKESFEHÉRVÁR 

NB I-ES MÉRKŐZÉS 131 

GÓL 10

25
Zsolt
Nagy

1995. 12. 21., SUTTON

NB I-ES MÉRKŐZÉS 13

GÓL –

33
Ormonde-Ottewill
Brandon

2004. 01. 16., SZEGED

NB I-ES MÉRKŐZÉS –

GÓL –

27
Levente
Babós

2004. 01. 14., TORONTO 

NB I-ES MÉRKŐZÉS – 

GÓL –

13
Noel
Nathaniel

1995. 04. 20., ZÁGRÁB 

NB I-ES MÉRKŐZÉS 8 

GÓL –

20
Bartolec
Karlo

1993. 11. 08., SZEGED 

NB I-ES MÉRKŐZÉS 167 

GÓL 11

5
Bence
Batik

1992. 01. 12., ZLOTÓW

NB I-ES MÉRKŐZÉS 4

GÓL –

14
Golla
Wojciech

1994. 06. 02., UKKEL 

NB I-ES MÉRKŐZÉS 76

GÓL 1

2
Mezghrani
Mohamed

1992. 01. 21., MÓR 

NB I-ES MÉRKŐZÉS 228 

GÓL 3

22
Roland
Szolnoki

1994. 11. 17., OPAVA 

NB I-ES MÉRKŐZÉS 47

GÓL 1

17
Stronati
Patrizio

1996. 03. 07., MÓR 

NB I-ES MÉRKŐZÉS 138

GÓL 3

23
Csaba
Spandler

TÁMADÓK

2004. 09. 07., GYŐR 

NB I-ES MÉRKŐZÉS 18

GÓL 1

30
Zsombor
Gruber

1995. 08. 18., MALAYER  

NB I-ES MÉRKŐZÉS 30 

GÓL 11

12
Zahedi
Sahab

1993. 08. 04., VINKOVCI 

NB I-ES MÉRKŐZÉS 26 

GÓL 5 

21
Puljic
Jakov

1993. 07. 05., BANJUL  

NB I-ES MÉRKŐZÉS 15

GÓL 2

9
Colley
Lamin

2000. 11. 24., GYŐR 

NB I-ES MÉRKŐZÉS 121 

GÓL 10

7
Tamás
Kiss

1993. 10. 05., ROTTERDAM 

NB I-ES MÉRKŐZÉS 83 

GÓL 11

11
Slagveer
Luciano

2002. 01. 19., SZOLNOK 

NB I-ES MÉRKŐZÉS 58 

GÓL 6

97
György
Komáromi

1996. 01. 23., GLUMSLÖV 

NB I-ES MÉRKŐZÉS 9 

GÓL 1

8
Levi
Jonathan

1993. 12. 13., JASENNÁ 

NB I-ES MÉRKŐZÉS 67 

GÓL 11

15
Plsek
Jakub

2006. 03. 23., SZEGED 

NB I-ES MÉRKŐZÉS 2 

GÓL –

74
Martin
Kern

2002. 05. 07., CSÍKSZEREDA 

NB I-ES MÉRKŐZÉS 75 

GÓL 9

18
Marius
Corbu

1994. 03. 19., KIJEV 

NB I-ES MÉRKŐZÉS 90 

GÓL 19

19
Favorov
Artem

2002. 07. 29., BUDAPEST 

NB I-ES MÉRKŐZÉS 8 

GÓL –

71 
Patrik 
Posztobányi

KÖZÉPPÁLYÁSOK
1993. 09. 13., CRAIOVA 

NB I-ES MÉRKŐZÉS 69 

GÓL 13

10
Baluta
Alexandru

1993. 06. 17., GRONINGEN 

NB I-ES MÉRKŐZÉS 102

GÓL 3

6
van Nieff
Yoell

2005. 08. 06., SZÉKELYUDVARHELY 

NB I-ES MÉRKŐZÉS 2

GÓL –

73
Szabolcs
Dusinszki
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STÁB

PUSKÁS AKADÉMIA FC    2022–2023

vezetőedző

Hornyák
Zsolt

asszisztens edző

Polonkai
Attila

asszisztens edző

Vanczák
Vilmos

kapusedző

Balajcza
Szabolcs

erőnléti edző

Egon
Kunzmann

rehabilitációs edző

Purger
Szilárd

csapatorvos

Dr. Abkarovits
Géza

fizioterapeuta

Sörös
Kata

mentális tréner

Dr. Michal
Kopcan

masszőr

Hajnal
Imre

masszőr

Kiss
István

videóelemző

Macsicza
Dávid

csapatmenedzser szertáros

Héring
Erzsébet

szertáros

Weizengruber
Istvánné

Pető
Zoltán

  PUSKASAKADEMIA.HU/WEBSHOP

FELNŐTT MEZ
17.990 FT

GYERMEK MEZ
15.990 FT

ELÉRHETŐ A WEBSHOPBAN!
A PAFC CSAPATMEZ

A TÁJÉKOZTATÁS NEM TELJES KÖRŰ, TOVÁBBI INFORMÁCIÓ A WWW.PUSKASAKADEMIA.HU WEBOLDALON.

mezek_musorfuzet_20230123_A5.indd   1mezek_musorfuzet_20230123_A5.indd   1 2023. 01. 23.   15:452023. 01. 23.   15:45
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VISSZATÉRŐ

TAMÁS
KISS

ZÖLD JELZÉSRE VÁRVA

Hogy áll a rehabilitációd?
– Hála istennek, a lábközépcsontommal már minden 
rendben van, a törés teljesen meggyógyult, el is kezd-
tem a rehabilitációs edzéseket Sörös Katával és Purger 
Szilárddal, már a pályán is futottam. Úgy két és fél hét-
nyi futóedzés után terhelésre kisebb ödéma keletkezett 
a bokámban, de remélhetőleg hamar elmúlik, és tudok 
csatlakozni a csapathoz, úgyhogy bízom benne, hogy 
közel a visszatérés.

Még nyolc forduló van hátra a bajnokságból, elkép-
zelhető, hogy a hajrában pályára lépsz?
– Elég hosszú volt a kihagyás, hiszen három és fél, négy 
hónapja nem futballozhatok. Egy labdarúgó számára 
párhétnyi intenzív edzés is elég komoly kiesés, szóval 
az erőnlétet és az izomerőt is vissza kellett hoznunk. 
Most már minden csak azon múlik, mikorra szívódik fel 
az ödéma a bokámban, remélem, ez minél hamarabb 
megtörténik, hiszen ennyi idő után már nagyon várom a 
labdás edzéseket, nem beszélve a mérkőzésekről.

A sérülésed miatt kénytelen voltál a lelátóról nézni a tavaszi küzdelmeket – hogyan láttad 
a csapat teljesítményét?
– Kissé nyögvenyelősen kezdtük a tavaszi szezont, de az utóbbi pár találkozón elkapta a 
csapat a fonalat. Idegenben megvertük a Ferencvárost, a Pancho Arénában kiütöttük az 
Újpestet, mindkét produkcióért komoly dicséretet érdemelnek a fiúk. Kisvárdán kétgólos 
hátrányt tudtunk döntetlenre korrigálni, ez mindenképp az együttes mentális erejét és küz-
dőszellemét mutatja. Szerintem félig tele a pohár, egy ilyen visszatérés mindenképp elisme-
résre méltó.

A Kecskemét elleni meccsen is ott leszel a nézőtéren?
– Természetesen! Az előző két mérkőzésünk egyaránt 1–1-re végződött ellenük, vagyis nem 
úgy sikerült egyik találkozó sem, ahogy azt elterveztük. Egyértelmű, hogy itthon kell tartanunk 
a három pontot, hiszen akkor csökkenteni tudjuk a köztünk lévő különbséget. Bízom benne, 
hogy ez sikerül is a csapatnak, s a lelátón szurkolva én is győzelemnek örülhetek majd.

Még decemberben szenvedett lábközépcsonttörést 
Kiss Tamás. Interjúnkban szélsőnk elmondta, a csont 
már összeforrt, de egy kisebb sérülés még hátráltatja 
abban, hogy teljes értékű edzésmunkát végezhessen a 
többiekkel.

TIPPMIXPRO.HU

További részletek a lottózókban és a tippmixpro.hu oldalon. #maradjonjáték 18

SZURKOLJ ÉS FOGADJ VELÜNK 
A LEGIZGALMASABB MECCSEKRE!

SZILÁGYI ÁRON 
OLIMPIAI- ÉS VILÁGBAJNOK 

KARDVÍVÓ
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ZAHEDI
SAHAB

ÍGY ÁLLUNK MOST

OTP BANK LIGA (NB I) 2022/2023

HÁZI GÓLLÖVŐLISTA

TABELLA

12

EREDMÉNYEK

A PUSKÁS AKADÉMIA FC  MÉRKŐZÉSEI 2022/2023

  1. 07. 31.   Ferencvárosi TC – Puskás Akadémia FC 1–0
  2. 08. 07.    Puskás Akadémia FC – Újpest FC 2–0
  3. 08. 14.  Kisvárda Master Good– Puskás Akadémia FC 1–1
  4. 08. 19.  Puskás Akadémia FC – Kecskeméti TE 1–1
  5. 08. 27.  Debreceni VSC – Puskás Akadémia FC 1–1
  6. 08. 30.  Puskás Akadémia FC – Mezőkövesd Zsóry FC 1–0
  7. 09. 03.  Vasas FC – Puskás Akadémia FC 1–1
  8. 09. 10.  Zalaegerszegi TE FC – Puskás Akadémia FC 1–2
  9. 10. 02.  Puskás Akadémia FC – Mol Fehérvár FC 1–1
10. 10. 09.  Paksi FC – Puskás Akadémia FC 1–3
11. 10. 15.  Puskás Akadémia FC – Budapest Honvéd 1–0
12 . 10. 22.  Puskás Akadémia FC – Ferencvárosi TC 2–4
13. 10. 30.  Újpest FC – Puskás Akadémia FC 3–3
14. 11. 05.  Puskás Akadémia FC – Kisvárda Master Good 0–1
15. 11. 08.  Kecskeméti TE – Puskás Akadémia FC 1–1
16. 11. 12.  Puskás Akadémia FC – Debreceni VSC 2–1
17. 01. 29.  Mezőkövesd Zsóry FC – Puskás Akadémia FC 1–0
18. 02. 03.  Puskás Akadémia FC – Vasas FC 1–1
19. 02. 12.  Puskás Akadémia FC – Zalaegerszegi TE FC 1–0
20. 02. 18.  Mol Fehérvár FC – Puskás Akadémia FC 1–1
21. 02. 25.  Puskás Akadémia FC – Paksi FC 1–4
22. 03. 05.  Budapest Honvéd – Puskás Akadémia FC 3–1
23. 03. 12.  Ferencvárosi TC – Puskás Akadémia FC 1–2
24. 03. 19.  Puskás Akadémia FC – Újpest FC 5–1
25. 04. 01.  Kisvárda Master Good – Puskás Akadémia FC 2–2
26. 04. 08. 14:30 Puskás Akadémia FC – Kecskeméti TE 
27. 04. 14. 20:00 Debreceni VSC – Puskás Akadémia FC 
28. 04. 23. 16:30 Puskás Akadémia FC – Mezőkövesd Zsóry FC 
29. 04. 29. 19:30 Vasas FC – Puskás Akadémia FC 
30. 05. 06.  Zalaegerszegi TE FC – Puskás Akadémia FC 
31. 05. 13.  Puskás Akadémia FC – Mol Fehérvár FC 
32. 05. 20.  Paksi FC – Puskás Akadémia FC 
33. 05. 27.  Puskás Akadémia FC – Budapest Honvéd 

FORDULÓ DÁTUM IDŐPONT MÉRKŐZÉS EREDMÉNY

 CSAPAT MÉRKŐZÉS GYŐZELEM DÖNTETLEN VERESÉG GÓLARÁNY PONT

  1 FERENCVÁROSI TC 25 15 6 4 49–22 51
  2 KECSKEMÉTI TE 25 10 12 3 35–24 42
  3 PAKSI FC 25 11 5 9 45–41 38
  4 DVSC 25 10 7 8 42–37 37
  5 PUSKÁS AKADÉMIA FC 25 9 10 6 36–32 37
  6 KISVÁRDA MASTER GOOD 25 8 10 7 37–40 34
  7 MEZŐKÖVESD ZSÓRY FC 25 8 8 9 26–30 32
  8 ZTE FC 25 8 6 11 31–31 30
  9 ÚJPEST FC 25 8 6 11 32–45 30
10 MOL FEHÉRVÁR FC 25 7 7 11 32–36 28
11 BUDAPEST HONVÉD 25 6 7 12 27–40 25
12 VASAS FC 25 3 10 12 20–34 19

1 SAHAB ZAHEDI 7
2 CORBU MARIUS 5
3 ARTEM FAVOROV 4
4 BATIK BENCE 3
4 JAKOV PULJIC 3
4 LUCIANO SLAGVEER 3
7 ALEXANDRU BALUTA 2
7 LAMIN COLLEY 2
9 GRUBER ZSOMBOR 1
9 KOMÁROMI GYÖRGY 1
9 JONATHAN LEVI 1
9 NAGY ZSOLT 1
9 SPANDLER CSABA 1
9 YOELL VAN NIEFF 1
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PUSKÁS AKADÉMIA FC, 2023. TAVASZ, HAZAI MÉRKŐZÉSEK

2023. 04. 23., 16:30
PAFC – MEZŐKÖVESD ZSÓRY FC

2023. 05. 13.
PAFC – MOL FEHÉRVÁR FC

2023. 05. 27.
PAFC – BUDAPEST HONVÉD

A Puskás Akadámia FC hivatalos műsorfüzete
Készítette a Puskás Akadémia Kommunikációs Osztálya
8086 Felcsút, Fő utca 176.
E–mail: sajto@pfla.hu
www.puskasakademia.hu

KÖVESS MINKET!
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